

---

# PROTOKOLL 21.05.2019 - FSR-TREFFEN

---

ANWESENDE: JAN, SABRINA (Protokoll), CHIARA, EDA, CHARLOTTE

**1. Gäste:** Luna, Anne

**2. Moderator\*in:** Jan

**3. Aus den Gremien:** -

**3.1. Vefa**

- Petition vom FSR Psych → Muss geteilt werden (Jan)
- WiSo FakFest vorgestellt von FSR PuV und WiWi

**4. In die Gremien:** -

**5. Aus dem Dekanat:** -

**6. In das Dekanat:**

**6.1. FakRat**

- Chiara nachnominieren für Sandra in der StudiKomm

**7. Veranstaltungen:**

**7.1. Stammtisch**

- alles soweit geplant → social media teilen! Mail?
- Idee: Mal Stammtisch auf dem Campus machen!

**7.2. Stand**

- lief sehr gut. Lohnt sich.
- Mittwoch: Celine und Chiara: 11.30- 14.00 Uhr, Jan baut ab um 14.00 Uhr
- Merge mehr oder weniger alle! Aber viel Geld.

**7.3. Vollversammlung**

- mind. 1 Woche vor der Wahl (?)
- 7 Tagen vorher ankündigen
- 04.06 als Termin nach SozStruk (Chiara, Jan, Sabrina + Weitere)
- Jan überarbeitet die pptx

**8. Sonstiges:**

**8.1. Merge**

- TO DO ALLE:  
Nachdenken über Texte für Beutel!  
→ schwarze Beutel mit aktuellen Themen (Kapitalismuskritik, Klimawandel)
- Stifte nachbestellen!
- Finanzbeschluss:  
Stifte: 170EUR  
Beutel: 350EUR  
Sticker: 100EUR  
→ einstimmig beschlossen

- Erste Idee Spruch:

„One only becomes `different' because one `differs' from a group who has the power to define itself as the norm“ - Kilomba (JAHR?)